Létraverseny, 5. osztaly, 7. fordul6
Osszesllitotta: Erdés Gabor, Batthyany Lajos Gimnazium, Nagykanizsa

A feladatsor megolddsa aprilis 20-t6] megtekinthetd videdn, ami elérheto lesz:

- a Microprof facebook oldalan (https://www.facebook.com/MicroProfMatekTeszt/) és
- a Microprof honlapjan is (http://www.microprof.hu).

Ugyanitt elérhetd az el6z6 forduld feladatsora, illetve annak megoldédsair6l sz616 video.

. Egy jatékban minden szétagnak elére meghatarozott pontértéke van. Egy sz6 pontértékét tigy kapjuk
meg, hogy 6sszeadjuk a szétagjainak pontértékét. Ismert a kdvetkezd szavak pontértéke:

KOLOS: 6 pont KOTOR: 8 pont KOPAR: 12 pont

TORKOLAT: 16 pont PARLAT: 18 pont.
Hany pontot ér a KOLOSTOR sz6?

. Egy kék dobozban 3 kék €s 5 piros goly6 van, egy piros dobozban pedig 2 piros €s 3 kék goly6. Mindkét
dobozbdl behunyt szemmel kihizunk egy-egy goly6t. Mennyivel nagyobb a valdszinlisége annak, hogy
a kék dobozbdl piros goly6t hiizunk, mint annak, hogy a piros dobozbdl kék goly6t hiizunk?

. Az ab kétjegyl pozitiv egész szam kétszerese a be kétjegyl pozitiv szdmnak, ahol az a, b és c betlik
kiilonboz6 szamjegyeket jelolnek.
a) Milyen szamjegyet jelolhet a b beti?

b) Hatdrozd meg az dsszes olyan ab kétjegyli szdmot, amely megfelel a feltételeknek!

. A tortszamokat 4000 évvel ezel6tt az 6kori Egyiptomban a faraé frnoka fel tudta bontani olyan tortek
Osszegére, amelyeknek a szdmldldja 1, a nevezdje pedig kiillonbozo. Két példa erre:
7 _3+4_3 4 1 1 . 7 14 _2+43+9 _2 3 9 1 1 1
—=——=—+—=—+—_illetve —=—= =—+—+—= .
12 12 12 12 4 3 9 18 18 18 18 18 9 6 2

Bontsd fel a kdvetkezd torteket kiillonboz6 nevezdjli, 1 szamlaloju tortek Osszegére!
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. Hany olyan négyjegyt pozitiv egész szam van, amely tartalmaz 1-es és 2-es szdmjegyet is?

. A gonosz Hokuszpdk elvardzsolta Aprajafalva 6sszes torpéjét, igy néhdny torpe mindig igazat mond, a
tobbi pedig mindig hazudik. Ezut4n egyesével magahoz hivatta az 6sszes torpét, és megkérdezte mind-
egyikiiket az Osszes tobbi torpérdl kiilon-kiilon, hogy azok igazmonddk-e vagy hazugok. Osszesen 62-
szer kapta azt védlaszként, hogy igazmondo, és 70-szer azt, hogy hazug.

a) Héany torpét varazsolt el Hokuszpok?

b) Hany igazmondo lehet az elvardzsolt torpék kozott?

c) Héany lehet igaz az elhangzott valaszok koziil?




